Auvvapkoc HAeKTPLOUOC

Oépa 1°

A. Na beifete 6TLn 1IKWh eivat povada evépyelagkalva untohoyioete pe méoa joule toovTal .

B. Avrtlotolyiote owoTta Ta GUCLKA PEYEDN UE TIG LOVASEC TOUG .

duoo pEyebocg povada
1. P (woxug) a. s (sec)
2. g(doptio) B. W (Watt)
3.  R( wuwkn avtiotaon) y. A (Ampere)
4. t (ypovog) 6. V (Volt)
5. | ( évtaon pevpatog) €. C (Coulomb)
6. V(tdaon) ot. Q (Ohm)

Oépa 2°

‘Exete otnv 61aBeon oag pa Wavikn nyn Ue taon V =20 volt kat Vo wuikoug avtiotdtes R1=10Q

kot R2=10 Q.

A. Na oxebldoete U0 KUKAWUOTA . TO MPWTO Ol AVTIOTATEC VO CUVOEOVTAL OE OELPA Kal
KOTOTLV va KAE(VOUV KUKAWHO UE TNV TNyn Kal oto SeUTEPO OL AVTLOTATEC VA cuvSEovTal

TP AAANAQ KoL KATOTILV VO KAELVOUV KUKAWHUA LE TNV TINYN .
B. e molo amo ta §U0 KUKAWUATA N TtNyn MapEXeL TNV UeyaAutepn Loy oto KUKAwua ; ( H
andvtnon va atttoAoynBetl. )
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